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Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte quatro, às dezesseis horas, 

realizou-se a Sessão Plenária nº 1.162, presencialmente, na Sede do Conselho 

Municipal de Educação – CME/SP à Rua Taboão nº 10 – Sumaré (Capital), sob a 

presidência da Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini. Contou com a 

presença das Conselheiras Titulares, Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de Souza 

Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Neide Cruz, Simone 

Aparecida Machado e Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer e dos 

Suplentes, Carmen Lucia Bueno Valle, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Silvana 

Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a 

Conselheira Sueli Mondini deu boas-vindas a todos declarando aberta a 1.162ª Sessão 

Ordinária do Pleno, justificando a ausência da Conselheira Titular Karen Martins 

Andrade Pinheiro declarando no exercício da titularidade a Suplente Luci Batista Costa 

Soares de Miranda, e as ausências dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, 

João Alberto Fiorini Filho e Lucimeire Cabral de Santana. Colocou em discussão as Atas 

das Sessões Ordinária do Pleno nº 1.159 e nº 1.160 de 07/11/2024, sendo ambas 

aprovadas. Em continuidade, a Presidente Conselheira Sueli Mondini informa aos 

conselheiros a proposta apresentada pela Conselheira Karen Martins Andrade 

Pinheiro para alteração do dia da semana e horário para realização das sessões do 

CME em 2025 com as seguintes sugestões: segundas-feiras, manhã ou tarde ou sextas-

feiras, manhã ou tarde. A Presidente Conselheira Sueli Mondini colocou a proposta 

para considerações e em seguida em votação, tendo no total 5 votos contra qualquer 

alteração, uma vez que a maioria dos conselheiros já têm seus compromissos 

profissionais organizados em relação ao atual calendário, conforme expressaram as 

Conselheiras Titulares Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Neide Cruz, 

Rose Neubauer e Luci Batista Costa Soares de Miranda no exercício da titularidade, 

acompanhadas por outras conselheiras suplentes que entretanto, não votaram nesse 

momento. Com o resultado da votação as sessões do CME, para 2025, permanecerão 

sendo realizadas às quintas-feiras no período da tarde. Não houve Expediente dos 

Conselheiros. Em continuidade, a Presidente Conselheira Sueli Mondini transfere a 

Presidência para a Conselheira Rose Neubauer por motivo da co-relatoria no Parecer 

que será objeto de análise nesta sessão plenária. Com a palavra, a Conselheira Rose 

Neubauer passa imediatamente a Ordem do Dia: 1) Discussão de Minuta de Parecer 

de Educação Infantil: Protocolo CME nº 18/2024 - Processo SEI 6016.2023/0119597-0 

- Berçário e Educação Infantil O Essencial - DRE MP - Recurso contra indeferimento do 

Pedido de Autorização de Funcionamento – Conselheira Sueli Aparecida de Paula 
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Mondini. Passada a palavra para a relatora do Parecer, Conselheira Sueli Mondini que 

antecedendo a leitura resume os trâmites do processo. A minuta do Parecer é 

projetada em tela. Finalizada a leitura, é aberta a palavra para as considerações. 

Houve ampla discussão dos conselheiros. A Presidente em exercício, Conselheira Rose 

Neubauer coloca o Parecer em votação, sendo aprovado pelos Conselheiros. Com a 

palavra, a Conselheira Rose Neubauer passa para o próximo item da pauta: 2) 

Protocolo CME nº 21/2024 - SEI nº 6016.2024/0108190-0 - EMEBS Madre Lucie Bray - 

DRE JT - Solicitação de autorização para Projeção/ SPI 2025 – Projeto Especial – 

Conselheiras relatoras: Sueli Aparecida de Paula Mondini e Fatima Cristina Abrão. 

Passa a palavra para a relatora do Parecer, Conselheira Sueli Mondini que 

antecedendo a leitura resume os trâmites do processo. A minuta do Parecer é 

projetada em tela. Finalizada a leitura, é aberta a palavra para as considerações. 

Houve ampla discussão entre os Conselheiros. A Presidente em exercício, Conselheira 

Rose Neubauer coloca o Parecer em votação, sendo aprovado pelos Conselheiros. Em 

continuidade, passa ao próximo item da pauta: 3) Protocolo CME nº 10/2024 - SEI nº 

6018.2024/0062281-9 - Escola Técnica do Sistema Único de Saúde- ETSUS-SP - DRE-BT 

- Projeto Político Pedagógico e o Relatório de Atividades referente aos anos de 2022 e 

2023 – Conselheiras relatoras: Sueli Aparecida de Paula Mondini. Passada a palavra 

para a relatora do Parecer, Conselheira Sueli Mondini que resume os trâmites do 

processo. A minuta do Parecer é projetada em tela. Finalizada a leitura, é aberta a 

palavra para as considerações. Houve ampla discussão entre os Conselheiros. A 

Presidente em exercício, Conselheira Rose Neubauer coloca o Parecer em votação, 

sendo aprovado pelos Conselheiros. Por fim, item 4) SEI nº 6016.2024/0113229-6 – 

Escola Arte das Palavras School/ BK Educação Eirelli – DRE Ipiranga – Pedido de 

Reconsideração do Parecer CME nº 07/2022. Com a palavra, a relatora Conselheira 

Sueli Mondini resume os trâmites do processo. Após ampla discussão entre os 

Conselheiros, fica acordado, a devolução do processo SEI para custódia na DRE 

Ipiranga. Devolvida a Presidência, e com a conclusão das discussões pautadas, a 

Presidente Conselheira Sueli Mondini, encerra a Sessão Plenária nº 1.162, 

agradecendo a presença e participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian 

Maciel da Silva Parisi e a lista de presença assinada pelos Conselheiros presentes, será 

anexada a esta ata. São Paulo, 05 de dezembro de 2024. 
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